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Hvězdné války: epizoda - druhá světová válka 

V těchto květnových dnech si připomínáme strašlivou válku minulého 
století a vítězství v ní. Od školních let víme o Hitlerových myšlenkách a 
jejich uskutečňování. Málokdo však ví, že Hitler byl jen loutkou v něčích 
rukou. Kdo vlastně chtěl válku? Stejné síly, které dodnes válčí a vyvolávají 
nepokoje, občanské války, pogromy a bitky na Ukrajině, v Sýrii, Libyi, 
Afghánistánu... prostě tyto síly mění sázku na zemi-agresora, to je vše. 

Tyto síly si myslí, že vlastní svět. Oni ho i vlastní, ale jsou tu ještě i ti, kteří 
vlastní je.… 

Dnes, v předvečer svátku Velkého vítězství prostřednictvím vědomého 
snění přišly zajímavé informace, které bych ráda sdílela. Mnohým se 
budou zdát z říše fantazie. Ale fantazie může být realitou, pokud uznáme 
multidimenzionalitu a mnohostrannost našeho světa a nebudeme ulpívat 
na ideji, že Země je jediná planeta nesoucí život, a také pokud uznáme jako 
realitu možnost číst informace z polí Země a Vesmíru. 

Informace získané vědomým sněním o druhé světové válce jsou z pohledu 
obyčejného člověka opravdu fantastické. Nu co už, ti, kteří se smějí 
mimozemskému životu, konspiračním teoriím atd. nemusí číst a mohou 
zůstat u svého názoru, ale někoho to může zajímat. Každá informace, která 
prosákne do našeho světa, pokud existuje, musí být vyprávěna. Možná 
právě za ní se skrývá pravda… 

Dovedete si představit, že druhou světovou válku vůbec nezačalo 
Německo, ale tajné služby ze zámoří a tajné lóže? Dovedete si představit, že 
tajné služby řídili a řídí… mimozemšťané? Dovedete si představit, že druhá 
světová byla jen epizodou… hvězdných válek? Není to fantastické? Ale vše 
popořádku. 
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…Tmavý opar pokryl vše kolem. Zemi pokryly neproniknutelné chomáče čoudu 
a kouře. Skrze ně jsou vidět rozbité tanky. Doutají a dohořívají na strašlivém 
bojišti. Je slyšet děsivý řev letadla. Svištění. Výbuch a sloup země a kouře. Zdá se, 
že vše kolem je smíšené se zemí a ohněm. Ale to vše se nachází daleko dole. Dole 
se tanky plazí po sobě, dole létají a explodují bomby, dole se řítí stíhačky. Dole... 
za mraky. A tady visí podivný černý trojúhelníkový aparát a vše sleduje. Hle, 
vydává zvláštní paprsek, spíš jako kouř, a tam dole se objevují... kopie rozbitých 
tanků, jen vůbec ne rozbitých. Útočí s obnovenou silou. Na jejich bocích se skví 
nacistické kříže. A bitva se rozhořela s novou silou. „Takhle probíhala tanková 
bitva,“ pronesl náhle vnitřní hlas. Tanky s hvězdami to stěží zvládají a umírají, 
hoří a ty s kříži „sází“ podivný objekt daleko nahoře. Zdá se, že tam dole 
nechápou, odkud Němci vzali tolik techniky. Ale tam nahoře nastal nějaký 
pohyb. Nedaleko od tmavého objektu se objevily mírně protáhlé oválné stříbrné 
disky. Před očima mění svůj tvar. Černý trojúhelník k nim vysílá žluté paprsky, 
které však narážejí na neviditelnou bariéru. Trojúhelník sebou škubl a prudce 
vystřelil vzhůru. Stříbrné disky ho následovaly. A níže bitva pokračuje. Tanky s 
kříži se zastavily. Pole bylo pokryto hromadami spáleného železa. „Ztráty Rusů 
jsou obrovské - kvůli ‚naklonované‘ německé technice, nicméně nepřítel byl 
zastaven hrdinským úsilím obyčejných sovětských vojáků, kteří si nebyli vědomi 
fantastické bitvy nahoře, která zastavila příliv nových a nových sil nepříteli.“ To 
řekl vnitřní hlas. Jak bylo řečeno, také Němci nevěděli o fantastické bitvě, prostě 
postupovali a mysleli si, že dostávají posily z neporazitelného Wehrmachtu. 

Ale bojiště se ocitlo daleko dole. Když jsem se rozhlédla kolem sebe, uvědomila 
jsem si, že je to ve skutečnosti zobrazeno na obrazovce nějakého obrovského 
monitoru. Monitor byl mírně konkávní, zabíral celou stěnu a připomínal 
panorama v muzeu. Nahoře se otáčel zvláštní stříbřitý strop. Uprostřed sálu byl 
malý sloupek s otočným vrcholkem. Naproti monitoru byla další stěna tvořená 
podivnými panely, které se střídavě pohybovaly. 

Pak ale jeden z panelů zajel kamsi do pozadí, jako by byl postrčen, a na jeho 
místě se vytvořil průchod. V průchodu se objevily dvě postavy v podivných 
stříbřitých oděvech. 

Blížili se. Byli to vysocí, krásní lidé, ne mrzáčci s velkými hlavami, jak si 
představujeme mimozemšťany. „Ničeho se neboj,“ zazněl v hlavě ženský hlas. 
Vysoká žena s tmavě šedými vlasy podobným barvě holubího křídla, upravenými 
do krásného účesu, přišla ke mně a klikla na nějaký panel. Z podlahy přitom 
vyrostla kovová litá židle s opěradlem ve tvaru kapky. Posadila se na ni. Muž, 
který s ní přišel, si také vytáhl jinou židli. Jejich stříbřité oblečení těsně 
obepínalo a bylo zdobeno nějakým ornamentem. Žena se otočila k obrazovce 
toho obrovského monitoru a klikla do vzduchu před sebou, ve kterém se 
okamžitě objevil třpytivý obrys nějakých panelů a tlačítek. Z obrazovky zmizel 
obraz bitvy. Najednou se tam objevil další obrázek. Obrovské Slunce svou 
ohnivou koulí odplulo na stranu a za ním se objevila zlatá planeta, dokonale 
rovná a hladká. Tu se přiblížila a ukázalo se, že hladký a rovný zlatý povrch je jen 
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povlak na atmosféře. Pod ním se rozprostírala bezútěšná krajina. Skály, trní, 
prohlubně a kaňony. Na některých místech se leskly vodní plochy. Dívajíc se 
nahoru, nebe tu má matně šedou barvu, vypadá jako neprostupný kouř, podivně 
namodrale zářící. „Tohle je planeta Gloria,“ začal vyprávět ženský hlas uvnitř, 
ačkoli sedící žena neotevřela ústa, ale podívala se mým směrem. Mluvila 
telepaticky. „Tuto planetu uměle přitáhla ke Slunci a umístila na stejnou oběžnou 
dráhu jako Zemi civilizace Nifilim z objektu Nibiru neboli Nibiruánci ještě v dobách 
rané Atlantidy. O tom ti bylo již dříve mnohé řečeno (viz jiná témata). Nifiilim 
přiváželi ze Země zlato uvalujíce daň na Atlantidu v období jejího rozkvětu. Zlato 
používali k vytvoření atmosférického štítu na mrtvé Glorii. Zemi používají jako 
generátor energií pro svou životní činnost v našem vesmíru, protože oni sami spolu 
se svou Nibiru přišli z antivesmíru s agresivními cíli ovládnout území a přeměnit je 
v něco podobného svému antisvětu. Experimentují s prostorem, časem a životem, 
aby přizpůsobili tuto část našeho vesmíru tak, aby jim vyhovovala. Jejich domovský 
svět je temná hmota, temný svět. Vaši astronomové ho už vidí. Život tam je zcela 
jiný, na zcela jiných principech, neslučitelný s naším vesmírem. Pro své 
experimenty si vybrali Sluneční soustavu a Zemi jako nositele biologického života 
zde, na hranici galaxie, na hranici světa a antisvěta temnoty a negativních energií 
zkázy. Přišli ze světa temnoty a negativních energií. Při svých pokusech vytvořili 
laboratoř v podobě zlato-rtuťového vejce se zrcadlovým prostorem a usadili ho do 
útrob Země (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní?). Zrcadlový svět vejce 
pak osídlili svými posly, které vedl vůdce experimentu jménem Yejahovva. Těmto 
poslům říkali Anunaki nebo Anunnaki, tedy ‚vyvolení‘, v jazyce Nifilim. A samotné 
vejce nazývali Eden. V něm vytvořili Adama a Evu z genového materiálu vysokých 
civilizací světa a zvířat. Výsledkem byl tedy člověk-zvíře. Člověk bez vyšších 
atributů lidské bytosti. Z potomků Adama a Evy pak vytvořili pokusný národ. 
Tomuto národu vyprávěli o bohu Yejahovvovi neboli Jehovovi a celý lid nazývali 
bohem vyvolený. Vyvolený pro další experimenty. Prostřednictvím Anunnaki, kteří 
zůstali v laboratorním vejci, a vyvoleného národa začali na Zemi podněcovat střety 
nových lidí-zvířat, se zvířecími vášněmi, aby rozpoutali války a utrpení. Energii 
válek a utrpení shromažďují zařízení na Glorii a zpracovávají ji na látky a energie 
potřebné pro Nifilim - Nibiruánce, které jim, z antisvěta, pomáhají existovat v 
tomto světě. Země je pro ně jen generátorem energií. A lidé jsou nižší než dobytek a 
tráva, jsou jen materiálem, palivem, a ničím víc. Laboratorní vejce je, želbohu, 
připnuto k jádru vaší planety, a proto ho koalice světlých civilizací zatím nedokáže 
zničit. 

Jsme součástí koalice světlých civilizací z různých koutů této galaxie Mléčné dráhy, 
jak ji nazýváte, a dalších galaxií a systémů. Podařilo se nám opevnit několik 
základen na Zemi, Měsíci, Marsu, Venuši a dalších místech. Ty se nyní nacházíš na 
jedné z nich. Myslela sis, že jsme krásní, a ne velkohlaví šediví mrzáčci. Ale šedí 
mrzáčci jsou pokusnými subjekty Nifilim-Nibiruánců. Mimochodem, Nibiruánci 
samotní mají ten ošklivý vzhled, ano a je umělý. Původně měli obyvatelé Nibiru 
vzhled napůl humanoidů - napůl hmyzu. Jenže se jim podařilo získat genovou 
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banku Atlantů. A v poslední době vyvinuli bioskafandry, které přesně odpovídají 
lidskému typu severského vzhledu.“ 

Tu se na obrazovce monitoru objevila nic neříkající tvář s popelavě bílými vlasy, 
ocelovýma očima a tenkými rty. „To je ten ideál vašich nacistů,“ ozval se mužský 
hlas a muž sám se trochu přisunul. „Mluvili o nordických árijcích, měřili lebky, aby 
odpovídaly typu nibiruánce. Tak jim to bylo vštípeno technickými prostředky. 

Naše koalice světlých civilizací vede dlouhou a vleklou válku s civilizacemi 
antisvěta, které pronikají na teritorium prostorů světlého spektra. Je vleklá, 
protože při použití rychlých silových opatření lze zničit křehké světy, jako je 
Sluneční soustava. Superzbraně Nibiruánců i naše mohou zničit Slunce, a pak tento 
prostor pohltí temná hmota. O Zemi v takovém případě nemůže být vůbec řeč, 
proměnila by se v prach. Říkám to pro ty z vás, kteří nám vyčítají nečinnost nebo 
pomalost v boji proti vetřelcům. Nibiruánci mají od vašeho 19. století drastický 
nedostatek energie. A tehdy prostřednictvím Anunnaki ve vejci spustili program 
nových válek, světového řádu a s novými zbraněmi. Anunnaki z vejce mají přímé 
spojení, přímé kontakty s lóžemi tajných společností, vždyť to byli Anunnaki, kdo je 
od středověku zakládal. Do těchto lóží vpouštěli převážně jen lidi z pokusných 
‚bohem vyvolených‘ lidí a také ty, kteří byli schopni nashromáždit zlato. Stále ho 
totiž potřebovali na podporu samotného vejce a na jeho odeslání na Glorii. 

Těm v lóžích bylo řečeno, že jsou vyvolení z vyvolených pro velké činy přebudování 
světa. Ve 20. století, podle vašeho počítání, Nibiruánci ze strany vejce prorazili 
východ v Antarktidě a zřídili tam základnu. Lóže a tajné společnosti se rychle 
rozšířily po celém světě v prostředí, kde se shromažďovali velmi bohatí lidé. Peníze 
se staly kódovou propustkou do jejich světa. Lidičky z lóže byli požádáni přispívat 
určitou kvótou zlata výměnou za věčný život uvnitř experimentálního vajíčka. A 
tyto lidičky kvůli tomu snadno zombírovali. Bylo a je to tajemství lóží a společností. 
Kromě toho vyvolenost a moc nad ostatními lidmi a zeměmi, tajná politika sváděla 
a svádí členy těchto společností. A plány Nibiruánců-Anunnaki jim byly předávány 
v tajemstvím prostoupené scenérii, uznáním jejich vyvolenosti a udělením moci nad 
světem. Tak vznikly plány vyzbrojit Německo a postavit ho proti sovětskému 
Rusku, které se najednou s pomocí vašeho soudruha Stalina vymklo kontrole 
Anunnaki. 

Pokud byl váš soudruh Lenin zcela chráněncem lóží, pak Stalin nebyl v plánech lóží 
a jejich majitelů. Kapitál lóží a společností založených Anunnaki se v té době 
nacházel hlavně ve Švýcarsku a USA. Odtud proudil do Německa a částečně do 
Ruska na zbrojení. Vždyť Nibiruánci potřebovali válku, a ne zničení Ruska za pár 
dní. Potřebovali generátor energie a lidé z tajných společností potřebovali trhy se 
zbraněmi, vojenským byznysem, ostatně jako ve vašich dnešních dnech. Poté, co 
vyzbrojily Německo a Hitlera ‚vyvolily pro velkou misi‘, společnosti jej nasměrovaly 
do války. Přičemž jak ony, tak i sám Hitler považovaly za vyvolené pouze samy sebe 
a kvůli své hrdosti necítily, že jsou ovládány. Tak začala velká jatka. 
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Síly koalice světlých civilizací byly k Zemi maximálně přitahovány. Přímo 
zasáhnout ale nešlo, vědomí lidí nebylo připraveno, ostatně jak je tomu ještě 
dodnes. Ale poznali jsme, že Nibiruánci se neštítí ničeho. Navázali kontakt s 
‚vyvolenými‘, včetně Hitlera, a otevřeli jim svou základnu v Antarktidě. Společnost 
Ahnenerbe, zcela ovládaná Nibiruánci, tedy začala budovat Nové Švábsko v 
Antarktidě. Nibiruánci přímo začali dávat technické znalosti nacistům, ale moc 
toho nenamluvili, spíše jednali sami, například klonovali vybavení na bojišti a 
vytvářeli fantomové dvojníky z mrtvých vojáků, aby zvýšili síly armády. 
Nepoužívalo se to všude, ale jen tam, kde by to bylo v bitvě pro obyčejné lidi 
nepostřehnutelné. Když jsme si takového zásahu všimli, přijali jsme opatření a 
začali útočit na nibiruánské klonovací lodě. Někdy jsme také museli použít naši 
magnetickou techniku na podporu ruských sil, abychom zadrželi nacistické 
armády. Ale stejně bylo vítězství dílem vašich obyčejných lidí. Zadržovali armády 
zhmotněných fantomů s nelidským úsilím, což je obecně nereálné. Dokonce i 
Nibiruánci byli ohromeni, ačkoli nemají vůbec žádné city. Nibiruánci s takovým 
výsledkem války nepočítali, protože jejich plány zahrnovaly podřízení světa 
nacistickému systému, velmi podobnému systému vlády na samotné Glorii. A také 
chtěli zničit ‚zkažené‘ lidi z anunnakijského vyvoleného národa. Odtud se vzal 
holocaust. Ti Židé, kteří geneticky nevyhovovali experimentální vědě Nibiruánců, 
tedy ti, kteří pocházeli se smíšení s jinými národy prostřednictvím ženy nežidovky, 
byli považováni za ‚zkažené‘. Podle experimentů Anunnaki-Nibiruánců nebyli 
zkaženi pouze ti, kteří měli v rodině všechny ženy až do sedmé generace 
čistokrevné Židovky. V Evropě jich ale bylo velmi málo. Nibiruánci se proto rozhodli 
své vyvolené lidi v Evropě zničit jako defektní populaci. Je to cynické a vědecky 
jednoduché. 

Vítězství sovětského Ruska narušilo plány Nibiruánců, a tak se rozhodli změnit 
sázku ze zničeného Německa na USA. Navíc se tam shromažďovali Židé, které 
potřebovali, a sídlily tam nejmocnější tajné společnosti. Tak byla v roce 1947 loď 
Zetas - na kterou dohlíželi Nibiruánci - poslána na Zemi, aby byla sestřelena 
Američany. Bylo to první blízké setkání americké tajné služby s mimozemskou 
formou života. Poté došlo k přímému kontaktu s americkými agenturami a začala 
tajná spolupráce. Po porušení našich dohod Nibiruánci, o přímých kontaktech s 
pozemšťany, se také zástupci naší civilizace dostali do kontaktu s americkými 
agenturami. Snažili jsme se lidem domluvit, aby nezačínali studenou válku a další 
války, ale oni nás neslyšeli a rozhodli se spolupracovat s Nibiruánci, protože ti 
poskytli reálné znalosti k vytvoření mocných zbraní, a my jsme byli proti zbraním a 
válkám o ovládnutí světa. 

Druhá světová válka byla jen epizodou naší velké války s Nibiruánci, která stále 
trvá a promítá se na Zemi rozběhy místních válek a revolucí. Anunnaki-Nibiruánci 
v zákulisí nadále vládnou společnosti světových oligarchů, jak jim říkáte. A tito 
nadále vytvářejí svůj kapitál ve válkách a vládnou světové politice, kterou, jak si 
myslí, potřebují a kterou potřebují Nibiruánci, jako zdroj nezbytných energií pro 
Glorii. 
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Kdyby nás lidé slyšeli a zastavili svou pýchu a nacionalismus, zastavili by 
zásobování energií parazitické civilizace, připravili by ji o základy existence na 
tomto světě. Ale, želbohu, pýcha, vychovaná a vytvořená v lidech Anunnaki-
Nibiruánskými experimenty, nadále pracuje pro ty stejné Nibiruánce. A nejnovější 
události lokálních válek, včetně území bývalého sovětského Ruska, nyní Ukrajiny, o 
tom hovoří. Ruka loutkovodiče, jak říkáte, je stejná a páky jsou stejné a tlačítko je 
stejné - nacionalismus a vyvolenost. 

Ale přesto byste měli vědět o těch, kteří za vším stojí. Předpokládáme, že až se to 
dozvíte, budete nás obviňovat, že jen mluvíme a nic neděláme. Vy sami v sobě ale 
musíte nejprve překonat ty vlastnosti, pro které na vás Nibiruánci a další vaši 
pozemšťané lpí. Vaše vlády by neměly naši pomoc využívat k podobným válkám, 
ale vědomí v Rusku a v USA a v dalších zemích je stále stejně nízké a agresivní. A 
opět bude pracovat pro Nibiruánce. Proto zatím probíhá omezování jejich úplné 
kontroly nad celým územím vaší planety a invaze do jiných hvězdných systémů. 
Když se naskytne příležitost, abychom otevřeně zasáhli, využijeme ji, ale zatím 
nenastal čas. Vy sami nejste připraveni. Můžeme říci jednu věc: Vítězství je stále 
před námi a určitě bude za jasným světem.“ 

A pak jsem znovu viděla oblaka kouře a ohnivé záblesky na obří obrazovce 
monitoru. Moderní města hoří, létají moderní letadla, explodují stejné výbuchy a 
praskají salvy kulometů. Obraz se začal vzdalovat a vzdalovat. A nyní se koule 
Země pomalu vznášela po obrazovce. Tady je menší a menší, jako křehké zrnko 
písku v černém oceánu hvězd. 

Zapsala Valeria Kolcova 09.05.2014 
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